Generalforsamling HOG Hinnerup

1. 

Dirigent: Mogens Christensen

Referent: Casper Andersen

Stemmetæller: Lars Stenbroen

2. Formandens beretning

Der har gennem sæsonen været spændende udfordringer i forhold til sæsonens mål, som gennemgås nedenfor.

Først en tak til Peter Horn (kasserer) og Casper Andersen (seniorformand), for deres arbejde gennem sæsonen. Begge har med udgang af denne sæson, valgt at takke af i udvalget.
Det kan konstateres at badmintonafdelingen tager stor del i de aktiviteter for afholdes gennem sæsonen og det er deltagelse i blandt andet disse at vi formår at holde kontingent nede og samtidig giver mulighed for arrangementer for vores ungdomsafdeling.

Formanden efterspørger dog efter større deltagelse fra klubbens medlemmer, hovedsageligt seniorspillere, til aktiviteter som oktoberfest, fyrværkeri osv.

Team Favrskov, kører fortsat - med udfordringer, som nyt udvalg skal tage hånd om. Der skal indgås ny aftale omkring fordeling af økonomi, træning og generelle aftaler.
Med udgangen af sæsonen, har vi valgt at stoppe samarbejdet med Thomas Damgaard og Casper Roth, efter 3 gode og lærerige år i klubben. Tak for indsatsen og udviklingen i truppen. Samtidig kan vi byde velkommen til Søren B Nielsen, som i vores øjne er en spændende træner med solid erfaring som aktiv og som træner. 

Status på seniorturneringsholdene er som følger: 1. Hold i nedrykning, 2. Hold i oprykning og 3. Holdet bliver med overvejende sikkerhed i serie 2. Ikke helt de placeringer vi havde sat os som målsætning inden sæsonen, så med en overvejende ”ikke indfriet målsætning”, kan vi trods alt støtte os op ad, at det med start sæson 15/16 pt. ser ud til at være status quo i forhold til denne sæson. 
Det har gennem sæsonen været meget trægt med deltagelse i senior 2 træningerne. Udmærket deltagelse ved motionister.

Vi har igen i år lagt stor vægt på at være med til at udvikle egne trænere og disse er med til at bære træningen på flere af holdene gennem ugen.

Sæsonens store udflugt for hele HOG Badminton, var vores tur til VM i badminton. En fed tur og stor oplevelse for alle, unge som gamle.

På ungdomsårgangene er der pæn tilslutning til egne turneringer og stemningen er generelt positiv.

3. 

Resultat er et underskud på -21.200,-, grundet manglende indtægt fra fyrværkeri +/- 20.000,- manglende kontingent +/- 2.000,- samtidig har vi betalt afgift for turneringsgebyr for 13/14 og 14/15 sæson. Dertil kommer muligvis yderligere indtægt via sponsorat på ca 5.000,-
Større udgift omkring sportstøj, forklares med sommertræning, samt større trænerlønninger.

Spørgsmål:
· Budgettering med ekstra boldkanon?? Det er medlemmernes penge der står i klubben (115.000,-), og den vil helt sikkert kunne bidrage til god træning. Opfordring fra Lars Stenbroen.

· Afsat beløb til egne stævner samme som tidligere, på trods af større udgift 14/15? Grundet status quo på turnering, grundet generelt lavere tilmelding.

4.

For senior 2 er kontingent nedsat fra 795/sæson til 595/sæson, grundet manglende tilmelding i indeværende sæson, fra medlemmer grundet i tidspunktet for træningen. Talent ungdom, tilbydes 1, 2 eller 3 træninger ugentligt, og vil derfor betale for valgte antal.

Spørgsmål: 

Forslag til lavere kontingent og så tillæg på boldpenge? Kunne være en mulighed, men man prøver som udgangspunkt med halv kontingent
5.

Peter Horn (kasser) og Casper Andersen (seniorudvalgsformand) genopstiller ikke til udvalget.

Anders Andersen stiller op til udvalget.

Peter Thiele stiller op som seniorudvalgsformand.

6.

Jesper Stenbroen genopstiller ikke som udvalgsformand, ej heller til udvalget.
Der er ikke fremmødt kandidater til posten og afdelingen får derfor bemyndigelse til at sætte navn på kandidat til posten. Præsenteres på ordinær generalforsamling onsdag 25. februar 2015.

Lars Poulsen, kan se sig nødsaget til at tage rollen, men det er meget mod hans vilje. Han brænder for ungdom.

7. 
Opstilling af baner og net i træningstiden... Hvad med håndbold?! Det er et tilbagevendende problem, som man formodentligt kender svaret på, da det fra kommunen er defineret som udgangspunkt at en hal er med mål og net til håndbold.
Hvad med harpiks og manglende rengøringen?! HH hallen er fra denne sæson harpiks fri og der kommer i løbet af indeværende år nye bestemmelser omkring brug af harpiks.
Julesjov 2015 med de små årgange, var stort set uden deltagelse fra U9 – fremmødt 2 børn?! Dette menes at skyldes enten holdrunde eller stævne. Der er tilmeldt 7børn i Rønbæk og 15 børn i HH.
Tak for god ro og orden fra formand og ordstyrer

